

Памятка для педагогов.

Что делать, если учащийся пришел в школу в состоянии наркотического опьянения?

Если учащийся пришел в школу в состоянии наркотического или алкогольного опьянения, находясь под воздействием психоактивных веществ, НЕОБХОДИМО:

- Поставить в известность о случившемся администрацию школы (директора образовательного учреждения, заместителя директора по правовому регулированию или дежурного администратора школы).
- Сообщить родителям ребёнка и пригласить их в школу.
- Отвести ребенка в медицинский кабинет, в котором школьный врач сможет оценить состояние ребенка и вызвать при необходимости бригаду скорой медицинской помощи.
- Если в момент произошедшего, школьный врач отсутствует, то необходимо сразу же вызвать бригаду скорой медицинской помощи.
- В случае отказа бригады скорой медицинской помощи от госпитализации несовершеннолетнего, необходимо связаться с участковым психиатром-наркологом по телефону регистратуры 330-48-36 наркологического диспансерного отделения филиала «Детство» ГБУЗ СО СОКПБ.
- В случае отказа родителей ребёнка от вызова бригады скорой медицинской помощи, порекомендовать им обратиться в круглосуточный кабинет медицинского освидетельствования на состояние наркотического опьянения, находящийся по адресу г. Екатеринбург, ул. Степана Разина, 20.
- Проинформировать о случившемся инспектора территориального ОПДН Управления МВД России по городу Екатеринбургу.

Что делать, если в школе распространяют наркотики?

- поставить в известность руководителя (учредителя) образовательного учреждения (дежурного администратора), чтобы пресечь распространение наркотиков в образовательном учреждении**
- позвонить на телефоны доверия Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области – 25-182-22 или Управления Министерства внутренних дел России по городу Екатеринбурга – 22-200-02**
- поставить в известность инспектора ОПДН Управления МВД России по городу Екатеринбургу**
- пригласить специалистов Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области или Управления Министерства внутренних дел России по городу Екатеринбургу для проведения профилактических бесед для школьников соответствующей ступени.**